19.Funkcio@dne rady

Definicia 19.1:
Funkciuf nazveme stiom¢lenov postupnosti funkcif . |, ak:
a) definenym oborom funkcié¢ je mnozina M ( obor konvergencie)
vSetkych bodov patriacich do oborov definicie vSelkftmkcii f,

,n=p,p+l, ... taka, ze&iselny rad_ f.(x) je konvergentny
n=p

b) plati rovnos f(x) = Z f. (X) pre kazd&llM
n=p

Priklad 1 :Nech f.(x)=x" pre kazdé&(-c,»), predn=0,1, 2 ...




Definicia 19.2 :

Funkcionalny radz f, sa nazyva rovhomerne konvergentny na mnozine M,
n=p

ak existujicislav,, n=p,p+1,... také, ze
f.(x) <v, prédxOM a preln =p,p+1,....

a rad) v, je konvergentny.
n=p

Priklad 2 :Nech f.(x)=x" pre kazd&O(0,1), pred n=0,1,2...

n=1
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Veta 19.1:

Ak funkcionalny radz f, je rovhomerne konvergentny na mnozine M,
n=p

potom prell x[OM ¢iselny radz f.(X) je konvergentna.

n=p
Veta 19.2 :

Nech funkcief, , n= p,p+1,.... su spojité (lava spojité, sprava spojité)

v bodea. Nech funcionalny ra(E f, je rovhomerne konvergentny v okoli
n=p
( v’avom okoli, resp. pravom okoli ) bodupotom sidet ¢lenov
postupnosti funkc{ f,}__ je funkciaf , ktora je spojita (lava spojita,
sprava spojita) v booe
Priklad 3 :Nech f (x) = ZX—, prelIxC(-o0, 00). UkaZte, Ze funkcid je spojita
n=0 "*
v bodeal](-co,)



n
Priklad 4 :Nech fn(x):(lz%) pre0x0 (-w,0) aln=,1,2,3... . UkdZte, Ze
+n°x

funkciaf nie je spojita v bode 0
Veta19.3:
Nech f, , n=,1,2,3....s0 také, postupnosti funkcii, ¥B f},_ sa ict

derivacie. Funkcionalny radZDfn je rovhomerne konvergentny
n=p

otvorenom intervale |. Pre aspgeden bodcCl je ¢iselny rad f,(c)
n=p

konvergentny. Potom prig x[l je ciselny radZ f (x) konvergentny
n=p

naviac akf(x)=>" f,(x), preOxOl , potom funkciaf je diferencovatiné
n=p

8

v kazdom bode intervalu I Bf (x) = > Df(x) , pred xOl
n=p



Mocninné rady

Definicia 19.3 :

Necha,, nJ1,2,3... skisla. Funkcionalny raianx” nazveme mocninny
n=0

rad s koeficientma,, n=0,1,2,3...

Nech T je mnozina vSetkydaliselt =0 takych, ze ra(f‘ant” je
n=0
konvergentny.

Potom mnozinu T £t:t=0, Zant” <o} nazveme obor konvergencie.
n=0

P = supT nazveme polomer konvergenEeanx”
n=0
(Pretoze QIT potom 720 a musi tam existovaupremum mnoziny T.)

Priklad 5 :Urcte polomer konvergenciE X"
n=0



Priklad 6 :Urc¢te polomer konvergencie mocninného radu s koefigiea, = n!

Veta 19.4 :

Nechp je polomer konvergencie mocninného radu s koeftarea,,
n=0,1,2,3, ..

a) ak O<c< p, potom mocninna postuprtbg a,x" je rovnomerne
n=0
sumovaténa na intervalé-c, c)

b) preldxU (-p,p0) ciselny radZanx” je konvergentny
n=0
c) akxjecislo také , Zzélx[>> p potom postupna@’s {ax}-, je

neohraniena, teda rai a,x" nie je konvergentny
n=0

Priklad 7 :Ak a,=1 pren=0,1,2... , potonp=1 a radZanx” je konvergentny
n=0
iba prextd (-1,1)



